

## “Adaptív technológiai innováció a Medifly Solution Kft-nél”

### A kedvezményezett neve:

MediFly Solution Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

### A projekt címe:

„A MediFly Solution Kft. versenyképességének növelése adaptív technológiai innováció révén”

### A projekt azonosítószáma:

GINOP-2.1.8-17-2018-01988

### A szerződött támogatás

#### összege:

5.375.000 Ft

### A támogatás mérték (%-ban):

50%

### A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt során új tevékenységi körünkhöz irányozzuk elő az eszközbeszerzést, amelynek elsődleges célja, hogy a térségben élők magas színvonalú egészségügyi ellátásban, szolgáltatásban részesüljenek. Jelenleg az orvosi centrumunkban négy szakrendelés működik: kardiológia, sebészet, nőgyógyászat és bőrgyógyászat. Ugyanakkor célunk az, hogy tovább bővítsük a centrum szakrendeléseit a lehető legnagyobb minőségi szinten. Mind az eddigi, mind pedig az új szakrendelések kezeléseinél, vizsgálatainál elengedhetetlen az ultrahang-berendezés a pontos diagnosztika felállítása miatt.

Ennek megfelelően beszerzésre kerül egy modern AFFINITI 50 típusú digitális ultrahang-diagnosztikai készülék, amely a centrumunk vizsgálati, diagnosztikai spektrumában egy új, innovatív eszköznek számít. Ezzel bővül a vizsgálati körünk, az egészségügyi ellátásban és szolgáltatásban nő a minőségünk. Friss vállalkozásként pedig a tevékenységi kör bővülésével, a hozzá kapcsolódó eszköz beszerzésével a térség humán-egészségügyi ellátásában jelentős szereplővé válhatunk, versenyképességünk az egészségügyi szektorban tovább nőhet, ügyfeleinket pedig a legszínvonalasabb eszközökkel, kezelésekkel, szolgáltatásokkal tudjuk gyógyítani, vizsgálni.

A szakrendelések további bővítése pedig az ügyfélkör szélesítését hozza magával, ami a további fejlődési irányvonalakat, eszközbeszerzéseket, fejlesztéseket irányozza elő, így kialakítva a balatonfüredi térségben egy modern egészségügyi szolgáltató központot.

### A projekt befejezésének dátuma:

2018.09.30.

